

Зміни внесені
наказом СЗРУ
від 29.03.19№ 154



НАКАЗ

СЛУЖБА ЗОВНІШНЬОЇ РОЗВІДКИ УКРАЇНИ

м. Київ

«11» березня 2008 р.

№ 55

Зареєстровано в Міністерстві юстиції
України за № 260/14951 від 28.03.2008 р.

Про затвердження Порядку визначення розміру грошового забезпечення для перерахунку раніше призначених відповідно до Закону України “Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб” пенсій особам, які проходили службу в Службі зовнішньої розвідки України, розвідувальних підрозділах органів державної безпеки колишнього Союзу РСР та Служби безпеки України, і членам їх сімей, яким призначена пенсія в разі втрати годувальника

Відповідно до Порядку проведення перерахунку пенсій, призначених відповідно до Закону України “Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб”, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.02.2008 № 45, **НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити Порядок визначення розміру грошового забезпечення для перерахунку раніше призначених відповідно до Закону України “Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб” пенсій особам, які проходили службу в Службі зовнішньої розвідки України, розвідувальних підрозділах органів державної безпеки колишнього Союзу РСР

та Служби безпеки України, і членам їх сімей, яким призначена пенсія в разі втрати годувальника, що додається.

2. Порядок, затверджений цим наказом, застосовувати також при визначенні розміру грошового забезпечення для призначення пенсії відповідно до Закону України “Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб” особам з числа військовослужбовців розвідувальних підрозділів органів державної безпеки колишнього Союзу РСР, громадянам інших держав з числа військовослужбовців, осіб рядового і начальницького складу державних органів, на які покладено здійснення розвідувальної діяльності, утворених відповідно до законодавства таких держав, які постійно проживають в Україні, і відповідно до міжнародних договорів (угод), згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, пенсійне забезпечення яких здійснюється згідно із законодавством держави, на території якої вони проживають, та членам їх сімей за відповідними посадами на момент виникнення права на перерахунок пенсії.

3. З цим наказом ознайомити співробітників Служби зовнішньої розвідки України.

Голова Служби

М. Маломуж